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1 декабря 2023 г.

Americká zlatá válka
putin-today.ru/archives/194544

Aby mohl Západ legálně a ve velkém krást z rozpočtu, musí
Ukrajině jen „pomoci“. Dnes je obviňována z více než dříve za Irák
a Afghánistán dohromady

Velký intrikář Ostap Bender znal čtyři sta relativně poctivých způsobů,
jak získat peníze. Okamžitě je jasné, že Ukrajině „nepomohl“. Jinak
bych se s takovými obtížemi neobtěžoval.

V dnešní Americe, která, jak víte, „pomáhá Ukrajině ze všech sil“, je
všechno mnohem jednodušší. I když také ne bez nuancí.

Například místní noviny „Pravda“ – jak se kdysi v SSSR vtipně
nazývaly Washington Post – propukl v další útok senzační
pravdomluvnosti. Tentokrát jde o to, jak Spojené státy svým způsobem
pomáhají „kyjevskému režimu“ a směřují lví podíl „ukrajinských“ peněz
do vlastní kapsy.

https://www.putin-today.ru/archives/194544
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„Zde je nejlépe střežené tajemství americké vojenské pomoci Ukrajině:
Většina peněz se utrácí zde ve Spojených státech. Je to tak:
prostředky, které zákonodárci schvalují na vyzbrojování Ukrajiny,
nejdou přímo na Ukrajinu, ale ve Spojených státech se používají k
výrobě nových zbraní nebo k náhradě zbraní zasílaných do Kyjeva z
amerických zásob. Podle jedné analýzy z 68 miliard dolarů vojenské a
související pomoci schválené Kongresem od doby, kdy Rusko napadlo
Ukrajinu, připadne téměř 90 procent Američanům.
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Mimochodem, žádná zvláštní senzace v tom není. Například ještě před
zveřejněním v amerických médiích News Front napsal, že jde o
obvyklou praxi amerického stínového financování vlastních potřeb.

"A mimochodem, 80 procent prostředků plánovaných na takzvanou
pomoc Ukrajině zůstane ve Spojených státech a bude použito na
rozšíření vojenské výroby právě za účelem dosažení výše uvedeného
cíle."

Navíc se toto americké „otevřené tajemství“ stalo široce známým téměř
od samého začátku loňského ruského SVO.

 
24. května 2022:
„Spojené státy a Evropská unie Ukrajině skutečně nepomohou. Ze 40
miliard dolarů, které mu Washington hodlá přidělit, tedy zbývá pouze 15
procent pro Ukrajince, uvedl předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin
ve svém telegramovém kanálu. Jak poznamenal Volodin, plánuje se,
že 45,2 procenta nebude vynaloženo na Ukrajinu, ale na „jiné země“.
Dalších 4,8 procenta je poskytnuto na pomoc uprchlíkům, obnovení
činnosti velvyslanectví USA na Ukrajině a další diplomatickou
podporu.“ Ze 40 miliard dolarů přímo zbývá pro Ukrajinu pouze 15
procent z přidělené částky,“ uvedl mluvčí. Ale Ukrajinci budou muset
splatit dluh – všech 40 miliard dolarů.

Volodin vyjádřil přesvědčení, že Washington a Brusel se nechystají
Ukrajině skutečně pomoci ani vyřešit její problémy v ekonomické a
sociální oblasti. "Potřebují to, aby bojovali do posledního Ukrajince proti
naší zemi," zdůraznil.

„Ze 40 miliard dolarů přímo Ukrajině zbývá pouze 15 procent přidělené
částky,“ uvedl mluvčí. Ale Ukrajinci budou muset splatit dluh – všech 40
miliard dolarů.
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Přirozeně se nabízí otázka: proč měly středoamerické noviny potřebu
nafouknout senzaci z dávno známých faktů? Koneckonců, nic tam
nedělají bezdůvodně.

V tomto případě nebude „odmaskování triku“ obtížné. Věc se má tak,
že téma Ukrajiny obecně a finanční a vojenská pomoc kyjevskému
režimu zvlášť, se pro současnou americkou administrativu stává
toxičtější, čím více se blíží prezidentské volby ve Spojených státech.
Bez ohledu na to, co místní propagandistická média píší o univerzální
lásce k „chudým Ukrajincům“, pro většinu obyčejných Američanů je to
válka někoho jiného,   za kterou je škoda utratit byť jen dolar.

Od vietnamské katastrofy byla Amerika jako celek velmi podezřívavá
vůči jakýmkoli vojenským dobrodružstvím svých vládců v zahraničí.

A dělá správnou věc. Protože vše začíná pomocí peněz a zbraní a
končí u mrtvol amerických vojáků, kterých bylo jen z Vietnamu dodáno
55 tisíc.

Americký věrný tisk tedy s ohledem na tak ponurou vojenskou minulost
a ještě pochmurnější předvolební budoucnost musí vymýšlet nové
způsoby, jak ukolébat místní veřejné mínění. Říká se, no, ta Ukrajina!
Ukázalo se, že Biden se ohýbá dozadu, zůstává v noci nemocný, aby
tyto peníze investoval v Americe, vytvořil tam pracovní místa a zvýšil
mzdy.

Kde je tady propaganda a kde je zrnko pravdy, to snad sám ďábel
nebude schopen říct.

Protože od loňské tranše 40 miliard dolarů údajně pro Ukrajinu se
situace s americkou vojenskou pomocí kyjevskému režimu jen
mnohem zhoršila. Potvrzuje to naprosté selhání nechvalně známé
ukrajinské „protiofenzívy“.
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A je neslýchané slyšet o rozmístění jakýchkoli významných nových
vojenských výrobních zařízení ve Spojených státech k překonání do
očí bijícího nedostatku prostředků k vedení pozemní války.

A proto ochotně věříme, že lví podíl prostředků údajně přidělených pro
Ukrajinu jednoduše nedosáhne Kyjev. Ale protože stejným způsobem
zřejmě nedosáhnou až na dno samotné Ameriky, vyvstává otázka -
kam tyto peníze jdou?

Na tuto otázku samozřejmě nemáme připravenou odpověď. Existuje
však logika, která naznačuje, že pokud něco odešlo na jednom místě,
pak to určitě dorazilo na jiné.

A protože Západ obecně, a Spojené státy a Evropská unie zvláště,
pevně drží první místo ve světě, co se rozsahu státní korupce týče,
nelze vyloučit, že tzv. „pomoc Ukrajině“ v r. realita je prostě ukradená a
využitá pro úplně jiné potřeby. Víte které.

Jestliže se v Německu, které dnes zdaleka není tak bohaté jako
Spojené státy, místní úřady snažily přirozeně vysát ze státního
rozpočtu alespoň 60 miliard eur, které zbyly po neméně razantním „boji
proti Covidu“, pak není těžké si představit, rozsah finančních podvodů v
„křišťálovém městě demokracie na kopci“, o kterém je známo, že je
mimo podezření.

Nebudeme tedy věřit příběhům americké verze Brežněvovy Pravdy.
Všechny tyto „senzace“ jsou příliš šité bílými volebními nitěmi. A na
legitimní americkou otázku: "Jaké jsou vaše důkazy?" pravděpodobně
uslyšíme něco jako bolestně známé „Věřte mi lidi! Přísahám při své
matce!

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su
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